

ЗАНИМАТЕЛЬН АЯ ИСТОРИЯ

Материал для познавательной игры по истории.

Васильева Светлана Геннадьевна

Учитель истории и обществознания

МОУ СОШ №15 г.Твери

Индейц

Император

ы

Великие
правительниц

КОТ вы

Так могли только

древние!!!

2. У ацтеков преобладала полигамия, Великие женщины имели правами однажнок. Г.е. многоженство. Первая жена У каждой была чем мужчине. Они пользовалась старшинством над всеми права собственности, могли дружить, и только ее дети имели законать, дети обращать в право наследования. Муж мог судить решение суда жена могла вынудить жену по решению суда: если боить, освобождена от мужа в трех она не могла иметь детей, если она подвоях; все равно содержать; пренебрегала домашними затем если они близки? если обязанностями, если

3. Этого человека считают в Европе
1. Именно этот император
Сапожок. А полное имя
в старину собственное Марк
Август Германик. Про
убийство, убил собственн
и перешил в войско,
любил римляне за доброту
схоже с правлением
убил свою вторую жену. В
Византию дали ему де
не чувствовал в предв
рассыпал его статуя ку
высоту. Он оказался перв
монет на широком пол
дишенным власти при жиз
босиком или подолгу к
покончить с собой, он про
всем телом. В 41 Е. Н. Э. 3
великий актер погибает?»

*Кто этот человек?
Нам этот император, чье прозвище
было Сапожок?*



1. Многие считают ее красивой
2. Она стала супругой
облик на монетах свидетельс
король, завоева
нос с горбинкой и острый под
французов, получил
Первый раз она вышла замуж
подпись на печати. Сре
младшего брата, который так
получил право на трон. Но
вышло замуж за короля
царем и у него двое детей.
детей. Когда великий Цезарь
Валуа. Они обвен
он женился на ней, она родил
римск
Антоний, когда стал царем Ег
ней, ему она родила сына и д
недействите
пренебрегли этим. Остается добавить,
эту императрицу.
что она была дочерью великого
русского князя. Как ее звали?



Задай вопрос по истории учителю.



1. Сандалии. Только фараон да самое
2. В Египте было нормой то
3. Известно, что в Древнем Риме,
обстоятельство, что царицы
сандалии. Даже супруга фараона
выходили замуж за своих братьев, а
ходила босой. Тем не менее
застройке, помещали тела
цари женились на своих дочерях,
прототипы сапог – причудливое
умерших младенцев. Чем больше,
на римской, а также жениться на
сочетание сандалии с голенищами –
тем лучше. Почему? Как это
изобрели древние египтяне. Первую
отец Аменхотеп IV женился на своей
можно объяснить? На своей
обувь делали из коры. Волокон
дочери Сит-Амон. Это же случилось
пальмы и даже из исписанных
и с Клеопатрой. Женились на своих
свитков папируса. Сандалии
дочерях фараоны Снофру и Рамзес
украшали, а на подошвах
II. С чем связан этот обычай?
изображали врагов?